



## **В Камбарском районе к 13,5 годам лишения свободы осужден мужчина за сексуально насилие в отношении малолетней дочери гражданской супруги**



Собранные Камбарским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 37-летнего жителя Камбарского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера) и п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

Как установлено следствием и судом, ранее неоднократно судимый мужчина в период с июля 2017 года по январь 2018 года неоднократно совершал сексуальное насилие в отношении 13-летней дочери гражданской супруги. Приговором суда ему назначено наказание в виде 13,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

06 Марта 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1309526>